

他们，让生命重燃希望之光

浙江有礼·和润临平

(记者 杨荣 通讯员 黄洁菁 李锋 沈小丽 周蓉 实习生 赵可) 他们，是重症医学科医护人员；他们，是造血干细胞捐献者。赠人玫瑰，手有余香。是他们，让生命重燃希望之光。

近日，记者与区红十字工作人员一起，将鲜花和慰问信送到了他们的手中。

合力护航“生命之舟”

在浙大二院临平院区重症医学科(ICU)，鲜花送给“生命之舟”器官、遗体捐献宣传志愿服务团队，感谢他们用大爱托举生命奇迹。重症监护室又称ICU病房，在这里，医护人员与死神赛跑，拯救患者生命；在这里，医护和病患共同努力，渡过难关。

下午2点，ICU主治医师谢翎

刚为一位重症患者做完俯卧位通气。接过鲜花和证书，她的脸上露出了笑容。在ICU工作超11年的谢翎，是重症医学科的一名年轻主治医师，也是志愿服务团队一员。从气管插管到肾脏替代治疗，再到对患者进行健康宣教和精神鼓励，谢翎事必躬亲、细致严谨。去年年底疫情防控政策优化调整后，重症监护室接收的病患数量陡增，包括谢翎在内的所有ICU医护人员就变得更忙碌了。“重症监护室跟普通病房不一样，家属不能随意进出和探视，那段时间虽然科室很忙，但我们还是会以视频探视的方式跟家属沟通患者情况，让他们放心。”谢翎说。一个看似微小的温暖举动，架起了医患间的暖心桥梁。

在重症监护室，一些将逝的生命会选择以另外一种方式活下来，

那就是器官捐献。有人说，人体器官捐献是一份“生命的馈赠”，在生命之旅抵达终点时，去点亮另一个濒临绝望的生命，用无私的大爱完成生命的接力。正是因为这份特殊性，谢翎和同事们加入区红十字会“生命之舟”器官、遗体捐献宣传志愿服务队，在工作之余，向社会宣传“器官捐赠”的大爱之举，鼓励更多的人加入捐献器官、遗体的队伍。“遇到适合捐献的病人，我们会和家属沟通，鼓励他们奉献大爱。”谢翎说。

为他人送去“生命火种”

在杏辉天力(杭州)药业有限公司，鲜花送给造血干细胞捐献者林进军，感谢他为素不相识的血液疾病患者送去“生命火种”。

“很惊喜，也很感动。今后我会继续积极参与志愿服务，不愧对‘身边的雷锋’这份荣誉。”林进军激动地说。

48岁的林进军是湖南人，曾是一名海军战士，退伍后他辗转来到临平。2009年7月份，公司组织员

工参加区红十字会组织的“我为‘七一’献热血”活动，他留下了10毫升血样，加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2018年，林进军收到配型成功的消息，与远在千里之外、未曾谋面的血液病患者结下生命之缘。

虽然时间已过去了5年，但造血干细胞捐献的一幕幕犹在眼前。“当时接到红十字会电话询问我捐献意愿时，我毫不犹豫地回答‘愿意’。”林进军告诉记者，“我父母过世早，但他们从小教我做人要善良、宽容，尽自己所能帮助别人，我也是这样教育自己孩子的。”

从无偿献血、加入中华骨髓库，到成为造血干细胞捐献队伍一员，林进军将此视为与人为善的过程。在他的宣教、带领之下，不少人加入了中华骨髓库。“平时我会参加红十字会组织的献血活动，也会通过‘跑马’和红十字会活动普及造血干细胞捐献知识，希望加入的善者越来越多，希望这个社会越来越美好。”林进军说。

点赞“她力量” 致敬“她风采” 乔司街道举办“三八”妇女节宣讲展演活动

本报讯(乔司街道微融媒体中心 徐佳琪 通讯员 曹莹莹) 巾帼向党，建功新时代。近日，乔司街道开展庆祝“三八”国际妇女节暨家庭宣讲展演活动，来自辖区内的百余名妇女代表们欢聚一堂，共同迎接节日的到来。

“母亲在孩子的健康成长中起到一个非常重要的作用，她们是孩子人生第一课的启蒙老师。”活动现场，“00后”巾帼宣讲员莫灵杰讲述了女性力量在好家风建设中的重要作用。

同时，美丽庭院、健康家庭、最美巾帼志愿者、最美女职工等荣誉获得者受到表彰。

过去一年，乔司街道深耕

家庭领域，关爱服务妇女儿童，组建巾帼宣讲队，开展反家暴普法宣传，还举办了“最美”系列评选活动，在精准服务妇女儿童、弘扬好家风等方面花心思、下功夫。与此同时，街道凝聚巾帼力量助力社会治理，鼓励引导她们投入到乔司全域土地综合整治、疫情防控、文明创建、矛盾调解等基层治理工作中，在不同的“舞台”展现乔司“半边天”的美丽风采，贡献巾帼力量。接下来，街道妇联将继续提升“基本功”，关注失地女性就业创业，创建巾帼示范基地，当好贴心“娘家人”，激励广大妇女在绘就乔司新图景的进程中扛起巾帼担当。

感悟基层服务初心

区民政局组织社工志愿者观看励志舞剧

本报讯(记者 杨荣 通讯员 陈建婷) 近日，区民政局携手临平大剧院开展“艺公益”观演活动，组织新进社区工作者和社会组织志愿者观看民族舞剧《幸福花山》。

“剧中人物‘不畏艰难、苦干实干’的精神，值得我们学习。我们将运用好‘五社联动’机制，孵化培育辖区内的社区社会组织，更好地服务社区居民。”临平街道社会组织服务中心工作人员喻炳斌说。

据了解，《幸福花山》着力塑造以村党支部书记郭龙为代表的“当代愚公”形象，展现了壮乡苗岭“开山筑路，炸石造地”的艰辛历程，阐释了文山各族儿女在脱贫攻坚中“不畏艰难、苦干实干”的精神。

接下来，区民政局也将进一步推动社工队伍全周期发展，分层分类开展专职社工培训，推进社会组织品牌队伍建设，为现代社区建设奠定人才基础。

玩转宋“潮”科技 体验宋“潮”文化

区科技馆青少年科技体验展开展

迎亚运 展风采

本报讯(记者 郑巧莉) 为激发青少年积极参与志愿服务迎接亚运的热情，近日，“喜迎亚运 宋‘潮’来临”青少年科技体验展暨科技馆志愿者表彰活动在区科技馆举行，500余名青少年踊跃参与，50余名优秀科普志愿者受表彰。

阳光正好，科技馆正广场人声鼎沸，精彩的蹴鞠表演吸引了众多青少年驻足观看。在宋“潮”游园区，投壶、捶丸、蹴鞠、射箭等丰富多彩的互动项目给大家带来了一场别具特色的“大宋运动会”。人气最高的项目要数捶丸，规则虽简单，难度却不小，“太好玩了！想不到古人的运动项目还真挺有难度的。”一位挑战数次才成功的孩子兴奋地说。

“浙八味”是哪八味呢？你能分别说出它们的名字和功效吗？在非遗体验区，科普志愿者正在给



点茶展示



蹴鞠表演

前来参观的孩子作详细解释。点茶表演、拓印展示等宋代特色非遗项目同时上演，让孩子们切身感受宋“潮”文化的独特魅力。

在科技体验区，沉浸式的体验氛围和互动让孩子们争当宋“潮”人。他们拿着闯关地图，沿着既定路线，在宋朝科技馆体验活字印

刷，在诗词长廊中品读诗词歌赋，在大宋照相馆里学习时尚穿搭，在宋朝美食铺中品尝舌尖美味……边闯关边收集印章，还可以兑换惊喜礼品，孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。“这次活动特别有趣，让我在课本之外还了解到不少宋朝文化。”小朋友李彦腾说。

据了解，此次活动将宋“潮”和亚运相结合，不仅让青少年亲身体会宋“潮”传统文化的魅力，同时倡导志愿服务精神，让青少年以更加积极饱满的精神面貌迎接亚运。接下来，区科技馆还将继续开展活字印刷、斗拱、弓箭等与此次展览相对应的科学教育课程。

(上接第1版)“地卫二”CTO王春晖经历过卫星行业的多次变革，他在SSEC会议上分享了自身经历：“我们团队摒弃了繁杂的自制单元，率先采用了更轻更可靠的工业化组件，打磨出国内第一颗微小卫星，还发上了天。”

但“地卫二”团队所做的努力不止于此。在SSEC会议上，“弦”Edge AI平台正式发布。该平台体积更小，挂载的智能模块却具备大容量存储单元和大算力处理单元，为实现星上高速算力提供了产品支撑。“就像电影《流浪地球2》里的Moss，‘弦’Edge AI可以理解为其的初级形态。”王春晖说。

值得注意的是，本次发布会上，除了介绍聪明的算法处理能力，“地卫二”还邀约全行业用户共同探索太空。4月16日，“地卫二”计划发射“望江山”智能星座首星，其挂载的智能模块能够为各行业用户提供开放兼容的自研算法模块功能和“天上地下一起算”的星云算力组网支撑。

“有算法与算力的支持，‘地卫二’要把这些能力转化为数字中国建设的动力，为各个行业用户提供星上解决方案，帮助其加强对地球资源的摸排与理解，加速资源优化配置，进一步实现行业数字化变革。”“地卫二”创始人温卓明表示。

遗失公告

遗失胡承龙承包的杭州余杭瑞顺客运有限公司的车辆，车牌号为浙AUF967，安全风险押金收据一张，号码为NO.1619284，声明作废。

“天天有招聘”信息发布

根据《关于实施临平区服务保障企业用工十项措施的通知》(临平人社发〔2022〕7号)文件，区人力资源和社会保障局进一步放开区人力资源市场，提高市场的服务保障水平，每天安排人力资源服务机构为区内企业提供招聘服务。有招聘需求的企业可进驻人力资源市场设展招聘，求职者也可以根据各自的意愿前往求职。

地址：临平区东湖街道超峰西路1号(区人力资源市场1楼)

现将临平区人力资源市场入驻民办中介机构公布如下(排名不分先后)：

序号	单位名称
1	杭州无虞劳务事务代理有限公司临平职业介绍所
2	家顺人力资源服务有限公司
3	金翔人力资源服务有限公司
4	远大职业介绍有限公司
5	临平顺意职业介绍所
6	金点子人力资源有限公司
7	玲霞人力资源服务有限公司
8	凡人人力资源服务有限公司
9	鸿达人力资源服务有限公司
10	百帮人力资源服务有限公司

三千兆用电信 一人付费全家享

5G 1000M+ 宽带 1000M+ Wi-Fi 1000M

5大美好升级

- 网络升级：千兆到小区 千兆到房间
- 终端升级：千兆标配 千兆组网
- 应用升级：全屋智能 云端应用
- 套餐升级：尊享套餐 专属定制
- 服务升级：千兆无条件受理 网络专业优化

10000 千兆无条件受理 网络专业优化

找稳健理财？认准“低波精选”标志

选品标准

- 高比例摊余成本法
- 债券持有到期策略
- 高比例稳定性资产

期限丰富 全市场优选

浦发银行 SPDBANK

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。代理理财产品由相关理财子公司发行与管理，浦发银行作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任

地址：临平街道北大街150号
电话：0571-86238964 86228633